# Псы, бешенство и тишина: с Днем ветеринарного работника, Прибайкалье!

День ветеринарного работника отмечается в России 31 августа. Конечно, для большинства сотрудников ветслужбы Иркутской области это абсолютно заслуженный праздник, но вот насчет начальника ведомства этого сказать нельзя...

Сергей Шевченко, который волею судеб оказался на этом посту в 2020 году, продолжает руководить ветслужбой в своем стиле «как бы чего не вышло».

Даже невзирая на распространившееся в регионе бешенство, которого не было здесь минимум полвека.

Напомним, в июне случай заболевания зарегистрировали в Усть-Илимском районе. Вскоре инфекция была лабораторно подтверждена прямо под боком у Братска, на территории СНТ «Юбилейный». Потом в ТГ-канале Жигаловского муниципалитета появилась информация, что в поселке Жигалово ищут собаку, которая, как подозревается, заражена бешенством.



Если посмотреть по карте, территория распространения бешенства уже на тот момент была более чем обширной.

И все, молчок. В частности, вопросы от обеспокоенных жителей стали приходить в редакцию Бабра. Примерно такого содержания:

«Расскажите, а ситуация с бешенством в Братске уже все? Тишина такая и в СМИ и со службы... Уже месяц как увезли трупы животных на исследование по бешенству и – тишина. То ли бешенства нет, то ли исследования потеряли? Что вам слышно по данной проблеме?»

Вот и журналистам ничего не слышно, дорогой читатель. Но понятно, что инфекция никуда не исчезла. Она не может просто взять и дематериализоваться по щелчку пальцев Сергей Сергеича.

Да вот давайте заглянем, к примеру, в тг-канал Усть-Илимской станции по борьбе с заболеваниями животных. Что там написано из последнего? А вот:

Труп лисы, контактирующей с собаками, поднят в гаражном кооперативе Усть-Илимска 25.08.23. Будет направлен в Новосибирский филиал ФГБУ "ВНИИЗЖ" 28.08.23 для исследования на бешенство. Результаты ориентировочно ожидаются к 01.09.2023. В данный кооператив выехала группа отлова бродячих собак. Всем, всем, всем, кто ещё не привит — срочно привиться. Исключить контакты с бродячими и дикими животными. В случае укуса — срочно в травмпункт за получением антирабической помощи!



сайте головного ведомства – тишина, одни поздравления да сообщения, что импортных вакцин от бешенства теперь не будет. Последняя хоть какая-то информация о борьбе с инфекцией была еще в июле!

Кроме того, из сообщения следует, что на проблемной территории (в Усть-Илимском районе) продолжают свою свободную жизнь бродячие животные. Максимум, что делается – на место найденного трупа отправят группу отлова.

# А сколько трупов не обнаружено?

Понятно, что на месте специалисты делают, что от них зависит, а на тотальное решение проблемы бродячих

собак на территории у них банально нет ни средств, ни, видимо, полномочий.

Решать это должно региональное руководство. А ему «кабы чего не вышло». Не говоря уж о том, что не информированное должным образом население (а тг-канал местной ветслужбы – это недостаточное информирование) просто недооценивает масштаб проблемы...

А ведь в былые времена на ликвидацию вспышек мобилизовались и районная ветстанция, и специалисты из соседних муниципалитетов, не говоря уж о сотрудниках областной службы. Благодаря налаженной схеме в борьбу вовлекались и МЧС, и полиция, при необходимости и другие ведомства. Предшественник Шевченко Борис Балыбердин при всех своих коррупционных штуках умел в организацию...

В ближайшее время Бабр продолжит тему в аспекте проблемы бродячих собак.





Шевченко и вирус бешенства существуют в параллельных реальностях. Вопрос: в какой из реальностей находится население?

URL: https://babr24.com/?IDE=250373 Bytes: 3992 / 3611 Версия для печати

🖒 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области: irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Георгий Булычев**, обозреватель.

На сайте опубликовано 487 текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова Телеграм: @irk24\_link\_bot эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская Телеграм: @kras24\_link\_bot эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская Телеграм: @nsk24\_link\_bot эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин Телеграм: @tomsk24\_link\_bot эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор" Телеграм: @babrobot\_bot эл.почта: eqquatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток			
Соглашение о франчай	ізинге		
Что такое Бабр24			
Вакансии			
Статистика сайта			
Архив			
Календарь			
Зеркала сайта			